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 長い冬が終わり、まもなく春の訪れ。暖かく気持ち良い季節ですが、薄着になる毎に素肌が気になってくる時期
でもあります。夏の本格的な露出シーズンに間に合わせるためには、今が脱毛のベストタイミング。 
 そこで、美容脱毛サロン「ミュゼプラチナム」では、なかなか人に聞けない女子のムダ毛事情を明らかにすべく、関
東・関西都市部の20代～60代女性にアンケートを実施。さらに、ちょっと気になるホワイトデーと脱毛のカンケイ
や、女性が一生のうちに脱毛にかける時間などを明らかにしました。 

2015年3月吉日 
株式会社ジンコーポレーション 

 

報道関係者各位 

ホワイトデー直前！女子の本格的脱毛シーズン到来！ 
No.1*1美容脱毛サロンの「ミュゼプラチナム」がムダ毛のホンネを徹底解剖！ 

女子がホワイトデーに準備すること第一位「脱毛」、7割以上がその理由を「SEXする可能性があるから」と回答！ 
一生のうちに女子がムダ毛の処理にかける不毛な時間、「生涯不毛時間」は611時間！ 

女性にとって結婚年が“毛ボーボー元年”だった！？「ムダ毛のお手入れ回数が減ったタイミング」第一位…結婚後すぐに！ 

気になる！隣のあの子のムダ毛事情・・・ミュゼプレゼンツ・ニッポン美容脱毛白書 

 

調査結果サマリー 

◆ 女子がホワイトデーに向けて準備すること第一位は「ムダ毛のお手入れ」 

  さらに7割以上がその理由を「SEXする可能性に備えて」と回答！ 

 
◆ ムダ毛の自己処理で人生を無駄にしている！？ 
  一生のうちに女子がムダ毛の処理にかける不毛な時間、「生涯不毛時間」は611時間！ 
 
◆ 女性にとって結婚年が“毛ボーボー元年”だった！？ 
  「ムダ毛のお手入れ回数が減ったタイミング」第一位は「結婚後すぐに」！ 
 
◆ 気になる！隣のあの子のムダ毛事情・・・ミュゼプレゼンツ・ニッポン美容脱毛白書 
   約半数の女性がアンダーヘアのお手入れを実践中！さらに20代、30代では約7割が 
   お手入れをしているのに対し、50代では約2割以下という結果に。 
 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 
 

ジンコーポレーションPR事務局  
TEL:03-5572-6072 FAX:03-5572-6075 MAIL: jin-corp@vectorinc.co.jp  

※本リリースの調査結果・グラフをご利用いただく際は、必ず【ミュゼプラチナム調べ】とご明記ください。 

ミュゼ通信 Vol.3 

＋ 

・ 
・ 

・ 
＋ 

・ 

・ ・ 
＋ 

【調査概要】 
■調査日  ：2015年2月23日(月)～2015年2月24日(火) 
■調査方法 ：インターネット調査 
■調査人数 ：800名 
■調査対象 ：首都圏・関西都市部 20代～50代 女性 ※各世代ごとに各200名を均等割付 

1 *1 2014年7月調査時点（美容脱毛売上比率50％以上を専門店と定義）東京商工リサーチ調べ 
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■女子がホワイトデーに向けて準備すること第一位は「ムダ毛のお手入れ」。 
 さらに7割以上がその理由を「SEXする可能性に備えて」と回答！ 

 関東・関西都市部在住の20代～60代女性800名に「あなたは3/14のホワイトデーに、彼氏・夫または気になる相手との

デートの予定がありますか？」と質問。加えて「予定がある」と回答した人（7.9％）に対し、「あなたは、彼氏・夫または気にな

る相手との特別なデートの前に、どんなお手入れをしますか？」と質問。8割以上が「ムダ毛のお手入れ」（84.6％）と回答し、

第一位という結果に。 

 さらに、「ホワイトデーにデートの予定がある」かつ、「ムダ毛のお手入れをする」と回答した女性へ、その理由を質問したところ、7

割以上が「相手とSEXする可能性に備えて」と回答した。 

Q.あなたは3／14のホワイトデーに、彼氏・夫または気になる相手とのデートの予定がありますか？ （SA）ｎ800 

Q.上記でデートの予定があるまたは、おそらく彼氏・夫または気になる相手と過ごすと思うと回答した方に伺います。 
 あなたは、彼氏・夫または気になる相手との特別なデートの前に、以下のお手入れをしますか？ （MA）ｎ261 

Q.上記で「ムダ毛のお手入れ」をすると回答した方に伺います。 
 あなたがホワイトデーのデートや、彼氏・夫または気になる相手との特別なデートの前に 
 「ムダ毛のお手入れ」をする理由として、あてはまるものを全てお選びください。（MA）n11 
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■ムダ毛の自己処理で人生を無駄にしている！？ 
 一生のうちに女子がムダ毛の処理にかける不毛な時間、「生涯不毛時間」は611時間！ 

 関東・関西都市部在住の20代～60代女性約800名に「あなたは普段、どれくらいの頻度でムダ毛のお手入れをしています
か？」と質問。一週間あたり平均1.51回という結果に。また、「あなたは1回あたり、ご自宅でだいたいどれくらいの時間をかけて
ムダ毛の処理をしていますか？」と質問。平均10.38分という結果に。 
今回は、女性がムダ毛の自己処理を始める年齢を聞いたところ、平均16.7歳という結果に。仮に1人の女性が16歳から60歳
までムダ毛の自己処理を行うと仮定し（45年間）、女性が生涯でムダ毛の処理にかける時間を算出。生涯のうちに脱毛の自
己処理にあてる時間は約611時間（25日間）という結果に。 

Q.あなたは普段、どれくらいの頻度でムダ毛のお手入れをしていますか？（SA）n800 

10.38分【1回あたりお手入れにかける時間】×78.52回【1年あたりのお手入れ回数（1.51回×52週）】 
 ×45年（16歳～60歳の脱毛期間）＝611時間 

Q.あなたは1回あたり、ご自宅でだいたいどれくらいの時間をかけてムダ毛の処理をしていますか？ 
  短いとき、長いとき、合わせてだいたいの平均時間をお選びください。 （SA）ｎ796 

平均 

1.51回/一週間 

平均 

10.38分/1回 
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Q.あなたがご自宅でムダ毛の自己処理をし始めた年齢をご記入ください。 （FA）n800 

平均16.7歳 

一生のうちに女子がムダ毛の処理にかける不毛な時間、 
「生涯不毛時間」は611時間（25日間）！ 
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■女性にとって結婚年が“毛ボーボー元年”だった！？ 
  「ムダ毛のお手入れ回数が減ったタイミング」第一位は「1年以内」！ 

 関東・関西都市部在住の20代～60代女性約800名のうち、夫がいる女性へ、「あなたは現在の夫との結婚当初と現在を
比較し、ムダ毛のお手入れの回数に変化が有りましたか？」と質問。「お手入れの回数が減った」（35.4％）「お手入れの回
数がやや減った」（22.3％）との回答があり、あわせて半数以上の女性がお手入れの回数が減ったと回答した。 
さらに、その変化がみられ始めた時期について質問したところ、「1年以内」（37.8％）という回答が第一位に。 

Q.上記にて結婚していると回答した方に伺います。 
 あなたは現在の夫との結婚当初と現在を比較し、ムダ毛のお手入れの回数に変化がありましたか？（SA）ｎ480 

Q.上記にて「お手入れの回数が減った」、または「お手入れの回数がやや減った」と回答した方に伺います。 
 その変化が見られ始めたのは、結婚からどのくらい経過した時ですか？（SA）ｎ276 
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Q.あなたは現在ご結婚されていますか？ （SA）ｎ800 
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気になる！隣のあの子のムダ毛事情・・・ 

ミュゼプレゼンツ・ニッポン美容脱毛白書 

Q. あなたご自身がご自宅でされている処理方法を全てお選びください。（MA）ｎ800 

Q.上記にて、「自宅での自己処理はしていない」と回答した方「以外」の方に伺います。 
 あなたご自身がご自宅で処理されている部位を全てお選びください。 （MA）ｎ796 

Q.現在お手入れをしているかどうかに関わらず、あなたのムダ毛でもっとも気になる部位はどれですか？（SA）n800 

現代の女子にとって、脱毛は“当然のたしなみ”となりつつありますが、まだまだプライベートな問題である「ムダ毛」は、なかなか人に
聞けないもの。ミュゼプラチナムでは日本人女性の美容脱毛のリアルな声を集めました。 

※本リリースの調査結果・グラフをご利用いただく際は、必ず【ミュゼプラチナム調べ】とご明記ください。 
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自分でムダ毛のお手入れ、 
どんな方法でやっている？ 

●1位 カミソリ（83.6％） 

●2位 毛抜き（52.1％） 

●3位 電気シェーバー（18.8％） 

どの部位まで 
自分でお手入れする？ 

●1位 ワキ（77.8％） 

●2位 ヒザ下（67.7％） 

●3位 ヒジ下（51.7％） 

自分のムダ毛、 
一番気になるのは 
どの部位？ 

●1位 ワキ（39.2％） 

●2位 ヒザ下（21.0％） 

●3位 全身（6.2％） 
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Q.あなたはアンダーヘアのお手入れをしていますか？お手入れの頻度もあわせてお答えください。（SA）ｎ800 
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アンダーヘアのお手入れ 
どのくらいやってる？ 

●1位 2～3ヶ月に一回以下（16.3％） 

●2位 1ヶ月に1回くらい（10.1％） 

●3位 週に1回くらい（6.8％） 

※約半数の女性がアンダーヘアの 
お手入れを実践中！ 

年代別・アンダーヘアのお手入れ状況 
上記の回答を「お手入れをしている」または、「お手入れは全くしていない」に分け、年代別に算出しました。 

※20代、30代では約7割がお手入れをしているのに対し、 
50代では約2割以下という結果に。 
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Q.あなたはこれまでにエステサロンやクリニックなどの脱毛施設の脱毛に通ったことがありますか？（SA）ｎ800 

Q. 「アンダーヘア」のお手入れに対して、あなたはどの程度抵抗感がありますか？（SA）ｎ800 

Q.あなたの「アンダーヘア」は、普段どのような状態であることが多いですか？（SA）ｎ800 

Q.上記にて「アンダーヘアのお手入れは全くしていない」と回答した方「以外」の方に伺います。 
 あなたがこれまでにお手入れしたことのある「アンダーヘア」のお手入れ方法をお答えください。（MA）ｎ404 

アンダーヘアのお手入れに 
抵抗感はある？ 

●1位 抵抗感が少しある（41.9％） 

●2位 抵抗感はあまりない（26.8％） 

●3位 抵抗感がある（22.1％） 

あなたのアンダーヘア・・・ 
普段どんな状態？ 

●1位 あまりお手入れせず 
      ボーボーと生えている状態（39.8％） 

●2位 形を整えたり、毛の量を減らす程度の 
      お手入れをしている状態（39.4％） 

●3位 元々あまり生えていない（16.9％） 

アンダーヘアのお手入れ 
どんな方法でやっている？ 

●1位 カミソリ（81.9％） 

●2位 毛抜き（46.0％） 

●3位 電気シェーバー（20.5％） 

エステサロンやクリニックの 
脱毛に通ったことある？ 

●1位 通ったことはない（66.7％） 

●2位 過去に通っていた（22.6％） 

●3位 現在も通っている（10.7％） 
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Q.エステサロンやクリニックなどの脱毛施設でお手入れしたことのある方にお伺いします。 
 どのようなお店でお手入れしたことがありますか？（MA）ｎ274 

Q.エステサロンやクリニックなどの脱毛施設でお手入れしたことのある方にお伺いします。 
 あなたが脱毛した部位を全てお選びください。また現在も通っている方は、これから脱毛する予定の部位、 
 現在脱毛している部位も含めて全てお選びください。（MA）ｎ274 
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脱毛施設はいろいろあるけど・・・ 
どんなところに通ったことがある？ 

●1位 美容脱毛サロン（80.7％） 

●2位 クリニック・美容外科（21.2％） 

●3位 その他（3.6％） 

Q.エステサロンやクリニックなどの脱毛施設に通ったことがある方にお伺いします。 
 あなたが脱毛に通おうと思ったきっかけを全てお選びください。（SA）ｎ274 

脱毛施設に通おうと思った 
きっかけは？ 

●1位 自分で処理するのが面倒だから（80.7％） 

●2位 自己処理では効果が不十分だから（21.2％） 

●3位 自分ではできないところを処理したいから（3.6％） 

脱毛施設で 
どの部位を 

お手入れいしてる？ 

●1位 ワキ（80.3％） 

●2位 ヒザ下（42.7％） 

●3位 ヒジ下（34.3％） 
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 “全ての女性のキレイをお手伝いしたい”との想いから、低価格で高品質の美容脱毛サロンとして2003
年に福島県で誕生しました。多くの女性の支持を受け、現在では会員数244万人（※1）、全国に
187店舗（※2）を展開しています。 
 
 ★ 『ミュゼプラチナム』HPはこちら ⇒  http://musee-pla.com/ 
 
（※1）2015年2月末時点 （※2）2015年3月末時点 

 

 「ポリリンホワイトニング」を導入したデンタルエステサロンとして、都内で3店舗（表参道・恵比寿・池袋）
をプロデュースしています。ホワイトニングは1本単位（1歯500円）から可能です。(計20本まで)従来のホ
ワイトニングに比べ痛みが少く、施術も短時間で完了いたします。また、医師・スタッフともに女性のみとなっ
ており、カウンセリングから施術まで気軽に相談することができます。 
 
 ★ 『ミュゼホワイトニング』HPはこちら ⇒ https://musee-white.com/ 
 
 

“女性にいちばん親切な企業” をめざす  

ジンコーポレーショングループ 
- サービスのご紹介 - 
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 女性のための新しいトラベルスタイルを提案する旅行会社。時代の変化によって女性のライフスタイルも
様々になり、多様なニーズが生まれる中、「女性が望む旅」をコンセプトに、安心・ 楽しい・感動のサービス
を提供しています。 
 
 ★ 『ミュゼトラベル』HPはこちら ⇒ http://www.musee-travel.co.jp/ 
 

美容脱毛サロン ミュゼプラチナム 

      女性の楽しい旅を応援する旅行代理店 ミュゼトラベル 

   ワンコインで輝く白い歯に！ ミュゼホワイトニング 

      美容脱毛のプロが提案する実力派コスメ！ ミュゼコスメ 

 ミュゼプラチナム会員様の、「美容脱毛後に何かケアできる商品が欲しい！」とのお声を受け、美容脱毛
前後に使用できる商品をミュゼプラチナム会員様向けに開発・販売しています。人気商品は『ミルクローシ
ョン』『スクラブ』など。 
 
＊商品開発とお客様にかける私たちの想い＊ 
 脱毛後に使用できる商品がないのでは、お客様に対して不親切なのではないか。 
 『ミルクローション』にはミュゼで働くエステティシャンたちの、お客様にかける想いから誕生しました。 
 『ミルクローション』誕生以前は乾燥肌のお客様のお手入れをお断りしていましたが、現在では 
 乾燥肌のお客様にも『ミルクローション』を塗布させていただくことで良いコンディションでお手入れを受けて  
 いただけるようになりました。 
 『ミュゼコスメ』では、現在、一般の方にもお使いいただける商品を開発中です。 
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https://musee-white.com/
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